



PROCES-VERBAL

Reuniunea din 3 octombrie 2024, 14.30-16.45

BRUXELLES

Reuniunea a fost deschisă joi, 3 octombrie 2024, la ora 14.34, fiind prezidată de Bogdan Rzońca (președinte).

Joi, 3 octombrie, 14.30-16.45

1. Adoptarea proiectului de ordine de zi¹

OJ – PE763.201
FdR1306630

Ordinea de zi a fost adoptată în forma indicată în prezentul proces-verbal. Dezbaterile petiției nr. 0961/2024 (punctul 6 de pe ordinea de zi) a fost anulată.

2. Comunicări ale președintelui privind deciziile adoptate de coordonatori

1. Adoptarea ordinii de zi

Ordinea de zi a fost adoptată.

2. Comunicări ale președintelui

¹ În conformitate cu Orientările Comisiei PETI din 2016, punctele prezentate în secțiunea B a proiectului de ordine de zi nu vor fi discutate la prezenta reuniune. Totuși, orice membru al Comisiei PETI poate solicita, înainte de încheierea reuniunii, ca un punct din secțiunea B să rămână deschis; în acest caz, el va fi inclus automat pe ordinea de zi a reuniunii coordonatorilor, urmând să se ia o decizie cu privire la discutarea sa la o reuniune ulterioară a coordonatorilor.

Președintele a anunțat că a acceptat solicitarea coordonatorului Grupului S&D de a fi înlocuit de deputata în PE Hana Jalloul (S&D) la această reuniune a coordonatorilor Comisiei PETI.

3. Adoptarea proiectului de ordine de zi a reuniunii Comisiei PETI din 6-7 noiembrie 2024

Coordonatorii au aprobat proiectul de ordine de zi a reuniunii Comisiei PETI din 6-7 noiembrie 2024.

Coordonatorii au luat act de faptul că, în cazul în care audierile de confirmare ale comisarilor vor avea loc în săptămâna 45 (4-7 noiembrie 2024), aranjamentele pentru reuniuni ordinare ale comisiilor programate pentru săptămâna respectivă vor fi limitate, deoarece toate resursele (săli de reuniune și interpretare) vor fi dedicate audierilor de confirmare. Prin urmare, este posibil ca reuniunea Comisiei PETI din 6-7 noiembrie să trebuiască să fie anulată/amânată.

4. Propuneri pentru reuniunile viitoare

Coordonatorii au decis să aplice procedura de urgență și să includă pe ordinea de zi a reuniunii comisiei din 6-7 noiembrie 2024 următoarele petiții: petițiile nr. 1029/2024, 0798/2024 (solicitări din partea PPE) și 0819/2024 (solicitare din partea PfiE).

Coordonatorii au decis să includă pe ordinea de zi a reuniunii comisiei din 6-7 noiembrie 2024 următoarele petiții: petițiile nr. 1340/2020 (solicitare din partea PPE), 0529/2024 (solicitare din partea S&D), 1324/2023 (solicitare din partea PfiE), 0734/2024 (solicitare din partea ECR), 0043/2024, 0298/2022 și 0349/2022 (solicitare din partea Verts/ALE).

Coordonatorii au decis să nu aplice procedura de urgență în cazul petiției nr. 0919/2024 și să nu o includă pe ordinea de zi a reuniunii comisiei din 6-7 noiembrie 2024 (solicitarea din partea ECR).

Coordonatorii au decis să nu includă petițiile nr. 0145/2024 (solicitare din partea Verts/ALE) și 0284/2023 (solicitare din partea The Left) pe ordinea de zi a reuniunii comisiei din 6-7 noiembrie 2024.

5. Audierile de confirmare a comisarilor desemnați: întrebări scrise și orale

Coordonatorii au aprobat ca următoarea întrebare scrisă, pregătită la nivel tehnic, să fie transmisă în numele Comisiei PETI comisarului desemnat Maroš Šefčovič:

„De-a lungul anilor, un număr semnificativ de petiții a dus la deschiderea unor proceduri de constatare a neîndeplinirii obligațiilor și a unor proceduri EU Pilot. Modul în care sunt tratate problemele semnalate în petiții are un impact decisiv asupra opiniei pe care și-o formează cetățenii despre măsura în care drepturile lor care decurg din legislația UE sunt respectate efectiv, precum și asupra încrederii lor în instituțiile UE. Transparența procedurilor de constatare a neîndeplinirii obligațiilor, precum și comunicarea către petiționari a stadiului procedurilor de constatare a neîndeplinirii obligațiilor trebuie îmbunătățite în beneficiul procesului de petiționare. În plus, procedurile de constatare a neîndeplinirii obligațiilor rămân deschise mai mulți ani, adesea fără niciun progres.

Comisia PETI a luat mereu la cunoștință că Comisia s-a străduit tot mai mult să ofere răspunsuri în timp util la solicitările de informații adresate de Comisia PETI.

Cu toate acestea, în timpul ultimei legislaturi, Comisia PETI a reamintit că are nevoie periodic de informații actualizate despre stadiul procedurilor de constatare a neîndeplinirii obligațiilor

și a procedurilor EU Pilot care fie au fost lansate pe baza unor petiții, fie sunt legate de petiții deschise, dar și că trebuie îmbunătățite acțiunile generale de asigurare a respectării legislației UE. Comisia PETI ar aprecia o abordare mai proactivă și automatizarea în primirea de informații sintetizate cu privire la situația actuală a procedurilor de constatare a neîndeplinirii obligațiilor, ca parte a dialogului structurat dintre Comisia PETI și comisarul responsabil pentru petiții.

Președinta Von der Leyen a propus în orientările sale politice revizuirea Acordului-cadru din 2010 dintre Parlamentul European și Comisia Europeană.

Având în vedere acest lucru, ce acțiuni specifice ați institui (i) pentru a asigura o mai bună gestionare, o mai bună coordonare și informații periodice și în timp util cu privire la situația actuală a procedurilor de constatare a neîndeplinirii obligațiilor și a procedurilor EU Pilot legate de petiții; (ii) a accelera soluționarea cazurilor conexe deschise de mult timp de constatare a neîndeplinirii obligațiilor și ce mecanisme veți institui pentru a asigura că cetățenii nu sunt lăsați să aștepte un rezultat pe termen nelimitat; (iii) a pune în aplicare un nou instrument informatic interinstituțional între Comisie și Parlament, care să faciliteze accesul acestuia din urmă la toate informațiile relevante legate de petiții?

Se poate angaja candidatul să includă aceste cerințe vizând Comisia în revizuirea acordului-cadru?

În ceea ce privește întrebarea orală care urmează să fie adresată de președinte în numele Comisiei PETI în cadrul audierii de confirmare a comisarului desemnat Maroš Šefčovič, coordonatorii au decis să aprobe următoarea întrebare:

„Astfel cum se indică în scrisoarea dumneavoastră de misiune și ca parte a revizuirii în curs a Acordului-cadru dintre Parlamentul European și Comisia Europeană, responsabilitatea politică și răspunderea Comisiei față de Comisia PETI ar trebui să crească mai mult pentru ca Parlamentul să își poată exercita competențele de control și pentru a consolida dialogul nostru instituțional.

În plus, Comisia PETI solicită ca, la reuniunile sale, din partea Comisiei Europene să participe mai multe persoane de rang înalt și din rândul conducerii de nivel superior, care să dețină autoritatea să răspundă la preocupările petiționarilor și la întrebările adresate de deputați într-un mod mai adecvat. Răspunsurile acestora ar trebui să fie clare, simple și empaticе, ca să reflecte o mai bună înțelegere.

Cum intenționați să îi implicați pe comisarii competenți responsabili de subiectele legate de petiții și să asigurați participarea Comisiei la nivelul corespunzător la reuniunile Comisiei PETI, cu scopul de a aborda preocupările exprimate de petiționari și de a ajuta la găsirea unei soluții?”

6. Cerere ca președintelui Comisiei PETI să i se încredințeze un mandat ca, la viitoarea reuniune a CPC, să solicite participarea Comisiei PETI, în calitate de comisie invitată, la audierea comisarului desemnat Valdis Dombrovskis (în plus față de comisarul Šefčovič), ca urmare a portofoliului care i-a fost atribuit acestuia, în special competențele legate de punerea în aplicare, astfel cum sunt detaliate în scrisoarea de misiune aferentă (solicitare din partea Grupului Verts/ALE)

Coordonatorii au decis să nu îi încredințeze președintelui PETI mandatul de a solicita CPC

participarea Comisiei PETI, în calitate de comisie invitată, la audierea de confirmare a comisarului desemnat Valdis Dombrovskis.

7. Cerere ca deputatei în PE Cristina GUARDA să i se permită să participe de la distanță la reuniunea Comisiei PETI din noiembrie 2024 (solicitare din partea Grupului Verts/ALE)

Coordonatorii au decis să autorizeze participarea de la distanță a deputatei în PE Cristina GUARDA la reuniunea Comisiei PETI din noiembrie 2024 (aplicarea articolului 222 din Regulamentul de procedură).

8. Cerere ca guvernului catalan să îi fie trimisă o scrisoare în urma recomandărilor formulate de Comisia PETI după vizita de informare la Barcelona (2023) (solicitare din partea Grupului „Patrioți pentru Europa”)

Coordonatorii au fost de acord cu cererea Grupului „Patrioți pentru Europa” ca consilierului pentru educație și noului președinte al regiunii catalane să le fie trimisă o scrisoare, în urma vizitei de informare de la Barcelona din decembrie 2023 și a recomandărilor formulate de Comisia PETI.

În plus, coordonatorii au decis să trimită Consiliului Europei raportul privind vizita de informare.

9. Reuniune interparlamentară la nivel de comisii privind „Consolidarea cooperării pentru o aplicare corectă și la timp a legislației UE în beneficiul cetățenilor UE” (6 noiembrie 2024, 15.00-18.30)

Coordonatorii au aprobat proiectul de ordine de zi propus pentru reuniunea interparlamentară la nivel de comisii privind „Consolidarea cooperării pentru o aplicare corectă și la timp a legislației UE în beneficiul cetățenilor UE”, programată pentru reuniunea Comisiei PETI din 6 noiembrie 2024.

Coordonatorii au luat act de faptul că, în cazul în care audierile de confirmare a comisarilor desemnați vor avea loc în prima săptămână din noiembrie, reuniunea interparlamentară la nivel de comisii ar putea fi amânată pentru prima jumătate a anului 2025.

10. Numirea deputaților pentru structurile de punere în aplicare a Convenției Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități

Coordonatorii au numit-o pe Rosa Estaràs Ferragut (PPE) membră, iar pe Alex Agius Saliba (S&D) membru supleant care să reprezinte Comisia PETI în Cadrul UE pentru Convenția Națiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu dizabilități și în rețeaua CRPD a PE.

11. Numirea deputaților pentru Rețeaua pentru integrarea perspectivei de gen

Coordonatorii au decis să amâne până la următoarea reuniune decizia privind numirea unui membru și a unui membru supleant din partea Comisiei PETI în Rețeaua pentru integrarea perspectivei de gen.

12. „Reforma Parlamentului din 2024”: noi norme privind audierile publice

Coordonatorii au luat act de noua decizie a Biroului referitoare la normele privind audierile publice, care a intrat în vigoare la 16 iulie 2024.

13. Clarificări privind procedura de solicitare a vizitelor de informare ale Comisiei PETI

Coordonatorii au luat act de faptul că, până la adoptarea de către Conferința președinților a noilor norme de punere în aplicare privind misiunile în interiorul și în afara UE, cererile de vizite de informare ale Comisiei PETI ar trebui prezentate în conformitate cu Decizia Biroului privind misiunile comisiilor în afara celor trei locuri de desfășurare a activității PE.

Coordonatorii au decis să facă o planificare a audierilor publice și a vizitelor de informare pentru prima jumătate a anului 2025 cu cel mult două audieri și două vizite de informare pe semestru. Coordonații au decis ca propunerile grupurilor politice privind audierile și vizitele de informare să fie centralizate de secretariat și să fie discutate la următoarea reuniune a coordonatorilor.

14. Solicitări privind punctele din secțiunea B

Coordonatorii au decis să se ocupe de solicitările privind punctele din secțiunea B pentru care s-a solicitat o nouă acțiune specifică prin procedură scrisă.

Coordonatorii au luat act de punctele din secțiunea B de pe ordinea de zi din 4 septembrie, pentru care au primit solicitarea de a le menține deschise, în cazul cărora petiționarul are la dispoziție două luni pentru a furniza informații suplimentare: 0272/2015, 0665/2017, 0198/2018, 0244/2019, 1174/2017, 0273/2018, 1140/2019, 0488/2022, 0594/2022, 0598/2023, 0667/2023, 0725/2023, 0924/2023, 1222/2023

Coordonatorii au luat act de punctul din secțiunea B pentru care petiționarul nu a furnizat informații suplimentare în termen de două luni și care a fost închis în conformitate cu orientările Comisiei PETI: petiția nr. 0196/2018.

15. Înregistrarea a două ICE

Coordonatorii au luat act de înregistrarea de către Comisia Europeană a două inițiative cetățenești intitulate:

- **ICE pentru reziliența la stresul hidric și utilizarea înțeleaptă a apei în Europa (11.9.2024)**
- **PsychedeliCare (11.9.2024)**

16. Feedback în urma primei reuniuni a „Rețelei permanente pentru buget”, 17 septembrie 2024

Coordonatorii au luat act de feedbackul primit în urma primei reuniuni a „Rețelei permanente pentru buget”, care a avut loc la 17 septembrie 2024.

17. Scrisori

Coordonatorii au luat act de răspunsurile primite.

18. Chestiuni diverse

Nu au existat.

Deputata în PE Ana Miranda (Verts/ALE), care a vorbit în numele grupului său politic, și-a exprimat nemulțumirea cu privire la decizia luată de comisie de a anula discutarea petiției nr. 0961/2024, solicitată de Grupul Verts/ALE în cadrul procedurii de urgență și care ar fi trebuit să aibă loc la 3 octombrie 2024.

Raport

3. **Proiect de raport referitor la „Activitățile Ombudsmanului European – raportul anual pe 2023”** PR 763.122 FdR1306421

PETI/10/00889

* 2024/ (INI)

Raportor: Alex Agius Saliba (S&D)

Comisie competentă:

PETI

- **Examinarea proiectului de raport**
- **Termen de depunere a amendamentelor: 9 octombrie 2024, ora 17.00**

Au intervenit: Alex Agius Saliba (raportor), Peter Agius (raportor din umbră), Virginie Joron (raportoare din umbră), Kosma Złotowski (raportor din umbră), Michał Kobosko (în numele raportoarei din umbră Jana Toom), Gordan Bosanac (raportor din umbră), Nikos Pappas (raportor din umbră), Lukas Sieper (raportor din umbră), Pascal Lefèvre (CE, SG.C.2).

În prezența Comisiei Europene

A. Petiții supuse dezbaterii în comisie pe baza răspunsului scris al Comisiei Europene sau a altor documente primite

Drepturile fundamentale – protecția datelor

4. Petiția nr. 0449/2024, adresată de G. F., de cetățenie elenă, privind sir0449-24 presupusa încălcare a confidențialității comunicațiilor în Grecia

Au intervenit: G.F. (petiționar), Raluca Stefanuc (CE, CNECT H2), Fredis Beleris, Nils Ušakovs, Pál Szekeres, Michał Kobosko, Ana Miranda Paz, Nikos Pappas, Marcin Sypniewski, Lefteris Nikolaou-Alavanos, Fidias Panayiotou, Maria Zacharia

Decizie: Petiția rămâne deschisă și se trimite o scrisoare autorităților naționale competente.

5. Petiția nr. 0671/2023, adresată de M.P., de cetățenie suedeză, privind presupusa neaplicare a normelor RGPD în Suedia CM – PE 758,939
FdR1296298
(16/01/2024)

Petiția nr. 0781/2023, adresată de A. M., de cetățenie suedeză, privind presupusa încălcare în Suedia a Regulamentului general privind protecția datelor

Au intervenit: A.M. (petiționar), Ursula Scheuer (CE JUST), Fredis Beleris, Nils Ušakovs, Pál Szekeres, Michał Kobosko, Gordan Bosanac, Marcin Sypniewski

Decizie: Petițiile rămân deschise și se solicită răspunsuri scrise actualizate din partea Comisiei.

7. Chestiuni diverse

Nu au existat.

8. Data și locul următoarei reuniuni

- Joi, 14 noiembrie 2024, 14.30-18.30 (Bruxelles)
- Luni, 18 noiembrie 2024, 15.00-18.30 (Bruxelles)

Reuniunea a fost închisă la ora 16.14.

* * *

B. Petiții a căror închidere este propusă pe baza răspunsului scris al Comisiei sau a altor documente primite

Următoarele petiții vor rămâne închise:

2191/2013, 0098/2015, 0757/2015, 1084/2017, 0878/2018, 0397/2019, 0155/2020, 0331/2022, 0719/2022, 0821/2022, 1121/2022, 0092/2023, 0126/2023, 0156/2023, 0650/2023, 0760/2023, 0762/2023, 0792/2023, 0922/2023, 0972/2023, 1000/2023, 1167/2023, 1212/2023, 1217/2023, 1227/2023, 1260/2023, 1262/2023, 1283/2023, 1321/2023, 1331/2023, 1381/2023, 1384/2023, 1386/2023, 1397/2023, 0012/2024, 0030/2024, 0042/2024, 0075/2024, 0105/2024, 0119/2024, 0121/2024, 0220/2024, 0235/2024, 0370/2024.

Următoarele petiții vor rămâne deschise:

1567/2009, 1956/2012, 0032/2014, 1107/2011, 0917/2013, 0001/2016, 0620/2018, 0721/2014, 0336/2012, 1141/2014, 0694/2015, 0355/2019, 1085/2017, 1134/2019, 1321/2021, 0855/2022, 0932/2022, 0742/2023, 1025/2023, 1238/2023, 1401/2023, 1431/2023, 0131/2024.

În cadrul reuniunii care a avut loc la 4 septembrie, coordonatorii au luat act de procedura referitoare la punctele din secțiunea B, împreună cu punctele din secțiunea B pentru care petiționarii nu au furnizat informații suplimentare în termen de două luni, astfel că următoarele petiții au fost închise în conformitate cu orientările Comisiei PETI:

0902/2018, 0080/2019, 1205/2011, 1209/2011, 1540/2014, 1541/2014, 1542/2014,

1543/2014, 1544/2014, 1644/2014, 1662/2014, 1665/2014, 1666/2014, 1667/2014, 1668/2014, 1829/2014, 1830/2014, 0144/2016, 0388/2022, 0391/2022, 0408/2022, 0792/2019, 0814/2019, 0989/2020, 0342/2023, 0694/2023, 0750/2023.

Lista petițiilor declarate admisibile de la ultima reuniune a Comisiei pentru petiții din 4 septembrie 2024 până la 30 septembrie 2024

0500/2024, 0506/2024, 0507/2024, 0511/2024, 0513/2024, 0514/2024, 0515/2024, 0516/2024, 0519/2024, 0521/2024, 0522/2024, 0523/2024, 0526/2024, 0527/2024, 0528/2024, 0529/2024, 0530/2024, 0532/2024, 0534/2024, 0541/2024, 0544/2024, 0545/2024, 0546/2024, 0554/2024, 0560/2024, 0565/2024, 0566/2024, 0567/2024, 0568/2024, 0569/2024, 0570/2024, 0571/2024, 0572/2024, 0573/2024, 0574/2024.

* * *

Lista 3 cu petiții considerate a fi potențial neconforme cu dispozițiile articolului 227 din TFUE

I. Lista 3 privind petițiile nr. 0497/2024-0788/2024 din 23 iulie 2024

1. Subiectul nu pare să se încadreze în domeniile de activitate ale Uniunii

0498/2024, 0504/2024, 0505/2024, 0510/2024, 0512/2024, 0517/2024, 0518/2024, 0520/2024, 0524/2024, 0525/2024, 0533/2024, 0547/2024, 0548/2024, 0549/2024, 0550/2024, 0551/2024, 0552/2024, 0553/2024, 0555/2024, 0556/2024, 0558/2024, 0559/2024, 0564/2024, 0577/2024, 0578/2024, 0580/2024, 0582/2024, 0583/2024, 0593/2024, 0603/2024, 0605/2024, 0611/2024, 0612/2024, 0615/2024, 0617/2024, 0619/2024, 0624/2024, 0625/2024, 0626/2024, 0627/2024, 0628/2024, 0631/2024, 0634/2024, 0637/2024, 0638/2024, 0640/2024, 0647/2024, 0648/2024, 0649/2024, 0650/2024, 0652/2024, 0656/2024, 0657/2024, 0658/2024, 0662/2024, 0672/2024, 0674/2024, 0675/2024, 0676/2024, 0688/2024, 0690/2024, 0692/2024, 0693/2024, 0703/2024, 0704/2024, 0705/2024, 0706/2024, 0707/2024, 0714/2024, 0715/2024, 0717/2024, 0718/2024, 0722/2024, 0724/2024, 0725/2024, 0726/2024, 0730/2024, 0736/2024, 0737/2024, 0740/2024, 0748/2024, 0750/2024, 0761/2024, 0762/2024, 0763/2024, 0764/2024, 0771/2024, 0773/2024, 0778/2024, ,

2. Lipsa unor elemente substanțiale care să permită identificarea domeniilor de activitate ale Uniunii

0563/2024, 0585/2024, 0596/2024, 0597/2024, 0598/2024, 0599/2024, 0604/2024, 0616/2024, 0629/2024, 0659/2024, 0774/2024

3. Raționament incoerent, fără legătură clară cu domeniile de activitate ale Uniunii

0499/2024, 0502/2024, 0535/2024, 0536/2024, 0537/2024, 0543/2024, 0562/2024, 0576/2024, 0591/2024, 0600/2024, 0606/2024, 0614/2024, 0620/2024, 0621/2024, 0635/2024, 0641/2024, 0643/2024, 0645/2024, 0646/2024, 0660/2024, 0661/2024, 0664/2024, 0666/2024, 0667/2024, 0719/2024, 0731/2024, 0735/2024, 0746/2024, 0751/2024, 0775/2024, 0781/2024, 0782/2024, 0783/2024, 0784/2024, 0785/2024, 0786/2024,

II. Lista 3 privind petițiile nr. 0789/2024-1037/2024 din 17 septembrie 2024

1. *Subiectul nu pare să se încadreze în domeniile de activitate ale Uniunii*

0794/2024, 0805/2024, 0811/2024, 0812/2024, 0816/2024, 0818/2024, 0823/2024, 0831/2024, 0839/2024, 0843/2024, 0844/2024, 0846/2024, 0848/2024, 0850/2024, 0852/2024, 0855/2024, 0857/2024, 0858/2024, 0859/2024, 0863/2024, 0871/2024, 0880/2024, 0881/2024, 0889/2024, 0894/2024, 0897/2024, 0910/2024, 0914/2024, 0918/2024, 0920/2024, 0921/2024, 0927/2024, 0930/2024, 0938/2024, 0959/2024, 0960/2024, 0962/2024, 0963/2024, 0965/2024, 0978/2024, 0979/2024, 0981/2024, 0985/2024, 0993/2024, 1003/2024, 1010/2024, 1012/2024, 1013/2024, 1014/2024, 1020/2024, 1025/2024, 1027/2024, 1032/2024, 1034/2024, 1035/2024

2. *Lipsa unor elemente substanțiale care să permită identificarea domeniilor de activitate ale Uniunii*

0809/2024, 0887/2024, 0911/2024, 0964/2024, 0967/2024, 1002/2024

3. *Raționament incoerent, fără legătură clară cu domeniile de activitate ale Uniunii*

0795/2024, 0804/2024, 0820/2024, 0821/2024 , 0822/2024 , 0825/2024, 0826/2024, 0827/2024, 0828/2024, 0829/2024, 0830/2024, 0834/2024, 0849/2024, 0862/2024, 0867/2024, 0868/2024, 0869/2024, 0870/2024, 0872/2024, 0873/2024, 0875/2024, 0876/2024, 0877/2024, 0878/2024, 0879/2024, 0882/2024, 0883/2024, 0884/2024, 0885/2024, 0886/2024, 0890/2024, 0892/2024, 0893/2024, 0896/2024, 0901/2024, 0902/2024, 0903/2024, 0904/2024, 0905/2024, 0906/2024, 0916/2024, 0917/2024, 0923/2024, 0924/2024, 0925/2024, 0926/2024, 0939/2024, 0940/2024, 0973/2024, 0977/2024, 0984/2024, 0987/2024, 0989/2024, 0994/2024, 0996/2024, 1007/2024, 1009/2024, 1028/2024, 1033/2024

Petiția nr. 1004/2024 a fost scoasă de pe Lista 3.

**ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/
ANWESENHEITSLISTE/ΚΟΗΛΟΛΙΓΑΤΕ ΝΙΜΕΚΙΡΙ/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/
LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNÍH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRŠ/DALYVIŲ SAŖAŠAS/
JELENĹĹTI İV/REĢİSTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŠCI/LISTA DE PRESENÇAS/
LISTĂ DE PREZENȚĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LĂSNĂOLOLISTA/NĂRVAROLISTA**

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjetništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)
Bogdan Rzońca
Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ Nariai/Képviselők/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputați/Jäsenet/Ledamöter
Peter Agius, Fredis Beleris, Alma Ezcurra Almansa, Michał Kobosko, Sebastian Kruis, Alexandra Mehnert, Ana Miranda Paz, Lefteris Nikolaou-Alavanos, Cynthia Ní Mhurchú, Valentina Palmisano, Bogdan Rzońca, Marcin Sypniewski, Pál Szekeres, Nils Ušakovs, Maria Zacharia
Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanți/Náhradníci/ Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter
Alex Agius Saliba, Gordan Bosanac, Dóra Dávid, Virginie Joron, Fidias Panayiotou, Nikos Pappas, Kosma Złotowski

216 (7)
222 (3)
Lukas Sieper
57 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Τοčka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības punkts/Darbotvarkēs punktas/Napirendi pont/Punt Agenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea de zi/Bod programu schôdze/Τοčka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)

По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l'invitation du président/ Na poziv predsjednika/Su invito del presidente/Πεc πpiekssēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina tač-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitația președintelui/ Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

G.F. (petitioner), A.M. (petitioner)

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nðukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Pascal Lefèvre (EC, SG.C.2), Raluca Stefanuc (EC, CNECT.H2), Ursula Scheuer (EC JUST), Asta Binkeviciute (EC, SG.F.1), Olivier Micol (EC, JUST.C.3), Agata Pavia (EC, CNECT.H.2)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ Más intézmények és szervek/Istituzjonijiet u korpi ohra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppenes sekretariat/Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakciju sekretoriai/Képviseletcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politici/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupin/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmién sihteeristö/De politiska grupernas sekretariat	
PPE	Radu Negrea
S&D	Vaclav Mls
PfE	
ECR	Katarzyna Ochman-Kaminska, Antonia Dimitrova Glykeria Bismpa-Christodoulou
Renew	Edel Crosse
Verts/ALE	Carlo Diana
The Left	Ana Maria Jara Gomez, Stamatia Chatzimarkou
ESN	
NI	Dovile Rucyte

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinet des Präsidenten/Presidenci kantslei/Γραφείο του Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Ured predsjednika/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja kabinets/Pirmininko kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli	
Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/Kabinet des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο του Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du secrétaire général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Generālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/Generalsekreterarens kansli	
Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Generāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/Direttorat Ġenerali/Direktoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcții Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni direktorat/Pääosasto/Generaldirektorat	
DG PRES	
DG IPOL	
DG EXPO	
DG EPRS	
DG COMM	
DG PART	
DG PERS	
DG INLO	
DG TRAD	
DG LINC	
DG FINS	
DG ITEC	
DG SAFE	
Legal Service	

- * (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/
Pirmininkas/Elnök/Chairman/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande
- (VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/
Vice-Chair/Potpredsjednik/Vice-Président/Potpredsjednik/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/ Viči
'Chairman'/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/
Varapuheenjohtaja/Vice ordförande
- (M) = Член/Miembro/Člen/Medlem/Mitglied/Parlamendiliige/Βουλευτής/Member/Membre/Član/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/
Membro/Lid/Członek/Membro/Membro/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot
- (F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Dužnosnik/
Funzionario/Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Ufficial/Ambtenaar/UrządNIK/Funcionário/Funcionar/Úradník/Úradnik/Virkamies/
Tjänsteman